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e Los teléfonos moviles, relojes inteligentes y cualquier otro dispositivo electrénico deberan
estar totalmente apagados durante la realizacién del ejercicio.

o Deberd mantener silencio antes, durante y a la finalizacién del ejercicio. Si tiene alguna
pregunta, dirjase a un miembro del Tribunal o a un colaborador levantando la mano.

¢ La hoja de respuestas debe cumplimentarse exclusivamente con boligrafo azul oscuro o
negro.

o Debera entregar la hoja de identificacion, asi como la hoja de respuestas.

INSTRUCCIONES RELATIVAS A LOS EJERCICIOS

El examen consta de dos partes que se realizan en una Unica unidad de acto. La primera parte es
un tipo test de 45 preguntas, de las cuales 5 preguntas son de reserva, sobre el temario incluido
en el anexo de las bases especificas que rigen la convocatoria. Cada pregunta tiene 4 respuestas

alternativas, de las cuales sdlo una es la correcta.

La puntuacion maxima de este ejercicio serd de 4 puntos, siendo necesario una puntuacion

minima de 2 puntos para que se proceda a la correccion del segundo ejercicio.

Cada pregunta no acertada descontara un cuarto de una acertada, y las preguntas no contestadas

no seran puntuadas. La formula de corseccion sera la siguiente:
((n° aciertos - (n° de errores/4))/n® preguntas) x 4

El segundo ejercicio, de caracter practico, consta de 15 preguntas tipo test, de las que 5 quedaran
como reserva.Dichas preguntas estan relacionadas con el temario y/o las funciones a desempenar
en la categoria convocada. Cada pregunta tiene 4 respuestas alternativas, siendo s6lo una de

ellas la correcta. La nota de esta parte se calculara utilizando la siguiente formula:

((n° aciertos - (n°® de errores/4))/n° preguntas) x 6

La puntuaciéon maxima de esta parte es de 6 puntos, siendo necesaria una puntuacién minima de

3 puntos para superarla.

Superaran el gjercicio y pasaran a formar parte de la bolsa de empleo temporal, quienes obtengan

como minimo un total de 5 puntos en la suma de ambas partes del mismo.
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EJERCICIO TEORICO

1. Segun la Ley de Prevencion de Riesgos Laborales, los trabajadores, con arreglo a su formacion

y siguiendo las instrucciones del empresario, deberan en particular:

a)

b)

d)

Utilizar correctamente los medios y equipos de proteccion facilitados por el empresario, de
acuerdo con las instrucciones recibidas de éste.

Cooperar con el empresario para que éste pueda garantizar unas condiciones de trabajo que
sean inseguras y entrafien riesgos para la seguridad y la salud de los trabajadores.

Informar de inmediato a su superior jerarquico directo, y a los trabajadores designados para
realizar actividades de proteccion y de prevencion o, en su caso, al servicio de formacion, acerca
de cualquier situacién que, a su juicio, entrafie, por motivos razonables, un riesgo para la
seguridad y la salud de los trabajadores.

Contribuir al cumplimiento de las obligaciones establecidas por la autoridad incompetente con el

fin de proteger la seguridad y la salud de los trabajadores en el trabajo.

2. Segln la Ley de Prevencion de Riesgos Laborales, el eripresario debera elaborar y conservar a

disposicion de la autoridad laboral la siguiente documentacion relativa a las obligaciones
establecidas en dicha ley: (SENALE LA RESPUESTA INCORRECTA)

a)
b)

c)

d)

Plan de prevencion de riesgos laborales.

Evaluacion de los riesgos para la seguridad y la salud en el trabajo, incluido el resultado de los
controles periédicos de las condiciones de trabajo y de la actividad de los trabajadores.
Planificacion de la actividad preventiva, incluidas las medidas de proteccién y de prevencion a
adoptar y, en su caso, material de proteccion que deba utilizarse.

Relacion de accidentes de trabajo y enfermedades personales que hayan causado al trabajador

una incapacidad laboral superior a dos dias de trabajo.

3. Segun el Plan de Prevencion de Riesgo Laborales del Cabildo de Gran Canaria, la Entidad

debera consultar a sus trabajadores, y permitir su participacion, en el marco de todas las

cuestiones que afecten a la seguridad y a la salud en el trabajo, con mencion especial a aquellos

riesgos que puedan ser considerados de riesgo grave o inminente, como son:

a)
b)
c)
d)

Situaciones o sucesos de trabajo que conlleven riesgo para la seguridad y salud.
Situaciones o sucesos de trabajo de los que pueda derivar riesgo muy grave e inminente.
a) y b) son correctas.

a) y b) son falsas.

4. Segln el Plan de Prevencion del Cabildo de Gran Canaria, entendemos por equipo individual de
proteccion (SENALE LA RESPUESTA CORRECTA):

a)
b)
c)

d)

Equipos de los servicios de socorro y salvamento.

Equipos de proteccion individual de los medios de transporte por carretera.

Cualquier equipo destinado a ser llevado o sujetado por el trabajador para que le proteja de uno
o varios riesgos que puedan amenazar su seguridad.

Material de autodefensa o disuasion.



5. Segun el cuadro de clases de fuegus y agentes extintores, en el caso de fuego eléctrico, el uso

de un agente extintor de CO2 seria:

a)
b)
c)
d)

Adecuado.
Muy adecuado.
Aceptable.
Inaceptable.

6. Elfuego forestal es:

a)
b)
c)
d)

Una reaccién organica de oxidacion lenta que involucra material vegetal.
Una reaccién organica de oxidacion rapida que involucra cualquier material.
Una reaccién quimica de oxidacion rapida que involucra material vegetal.

Una reaccion quimica de oxidacion lenta que involucra material vegetal.

7. Los tres elementos basicos que tienen que estar presentes y combinarse correctamente para

que una combustion sea posible son:

a)
b)
c)
d)

Punto de ignicion, comburente y calor.
Punto de ignicion, comburente y combustible.
Comburente, combustible y oxigeno.

Calor, comburente y combustible.

8. De las distintas fases de la combustion que se producen durante un incendio forestal, la fase de

pirélisis se corresponde con:

a)
b)
c)
d)

La pérdida de calor que se sucede en la reaccion de combustion.
La descomposicién quimica que padece la madera por efecto del calor.
El enfriamiento.

El calentamiento previo.

9. La transferencia del calor del sol sobre el combustible forestal se produce mediante:

a)
b)
c)
d)

Conduccion.
Conveccion.
Radiacion.

Focos secundarios.

10. Las cuatro caracteristicas basicas que definen la inflamabilidad son:

a)
b)
c)
d)

Combustibilidad, consumibilidad, ignitabilidad y sostenibilidad.
Cantidad, compacidad, continuidad y densidad.

Capacidad, humedad, resistencia y variabilidad.

Causalidad, exposicion, meteorologia y topografia.

11. La facilidad del combustible para poder continuar quemando una vez iniciada la ignicién es la:

a)
b)
c)
d)

Exposicion.
Resistencia.
Densidad.
Sostenibilidad.



12,

13.

14.

15.

16.

17.

18.

El fuego que se desplaza por las copas .de los arboles de forma independiente al fuego de
superficie se denomina:

a) Fuego conducido por viento.

b) Fuego pasivo de copas.

¢) Fuego de antorcheo de copas.

d) Fuego activo de copas.
Segun la descripcion de modelos de combustibles de Rothernel, un combustible modelo 6
estaria dentro del grupo:

a) Pastos.

b) Matorral.

c) Hojarasca bajo arbolado.

d) Restos de operaciones selvicolas.
Los factores basicos que influyen en el comportamiento de un incendio forestal son:

a) Lahumedad, la cantidad y la tipologia del combustible.

b) El viento, la temperatura y la humedad relativa.

c) La pendiente, la orientacién y la rugosidad del terreno‘f

d) La meteorologia, la topografia, el combustible y la reaccion en cadena.
Cuando un incendio permanece activo, quemando, pero contenido dentro de una linea de
control, se denomina:

a) Incendio extinguido.

b) Incendio liquidado.

¢) Incendio controlado.

d) Incendio estabilizado.
En el atague en paralelo actuamos sobre el frente de fuego a distancia y avanzando de forma
paralela, apoyandonos en una linea de defensa; la accién adecuada seria:

a) Cortar la continuidad del combustible o reducir la temperatura del combustible.

b) Sofocar las llamas.

c) Desplazamiento violento del aire.

d) Acompanar al incendio apagando los focos secundarios.
Entre las fases de la combustién no se encuentra:

a) La pirdlisis.

b) El punto de ignicién-autoinflamacion.

c) El calentamiento inherente.

d) Lacombustion gaseosa.
Segun el combustible al que afecta, los fuegos forestales se clasifican en:

a) Fuegos de pastos, matorrales, hojarasca bajo arbolado y de restos selvicolas.

b) Fuegos de subsuelo, de superficie y de copas.

¢) Fuegos de subsuelo, de superficie y aéreos.

d) Fuegos de suelo, de superficie y aéreos.



19. En la extincion de un incendio forestal podemos emplear los siguientes métodos:
a) Ataque directo, diferido, paralelo y en puntos calientes.
b) Ataque indirecto, perpendicular, paralelo y en puntos calientes.
c) Ataque directo, perpendicular, indirecto y paralelo.
d) Ataque directo, paralelo, indirecto y en puntos calientes.
20. Laintensidad lineal del fuego se puede expresar con la siguiente formula:

a) I=FHxWxL
b) I=LxCxH
¢c) FHxRxL
d) FHxWxR

21. ¢Cuales son los productos mas utilizados como retardantes de larga duracion?:
a) Elfosfato aménico, el polifosfate aménico, y el sulfato aménico.
b) El fosfato de diaménico, el polifosfato aménico, y el sulfato aménico.
c) Elfosfato de diaménico, el polifosfato aménico, y el sulfato arménico.
d) Elfosfato de diarménico, el polifosfato amanico, y el sulfato aménico.
22. Podemos definir la meteorologia como un triangulo, cuyos lados son:
a) El calor, la humedad vy el viento.
b) Latemperatura, la insolacion y el viento.
c) Latemperatura, la humedad relativa y el viento.
d) El calor, la humedad relativa y las precipitaciones.
23. ; Cuantos modelos de combustible hay establecidos segin Rothermel?:
a) 12.
b) 15.
¢) 14,
d) 13
24. Cuando empleamos un batefuegos para golpear el combustible durante un incendio, estariamos
utilizando un sistema de extincién clasificado como:
a) Eliminacion de los combustibles.
b) Eliminacion del aire.
c) Eliminacién del calor.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
25. ;Qué significan las siglas del protocolo de seguridad LACES-OCEL?
a) Orientacion, anclaje, comunicacion, ruta de escape, lugar estratégico.
b) Observador, anclaje, comunicacién, espera, lugar estratégico.
c) Observador, anclaje, comunicacion, ruta de escape, lugar seguro.
d) Orientacion, anclaje, comunicacion, ruta de escape, lugar seguro.
26. (En qué tres factores se puede descomponer la topografia?
a) Orientacion, rugosidad, viento. :
b) Orientacion, rugosidad, pendiente.
c) Orientacion, rugosidad, humedad relativa.

d) Orientacion, viento, humedad relativa.



27. ¢ Qué factor topografico influye poderosamente en la propagacion de un incendio forestal?

a)
b)
c)
d)

La orientacion.
El viento.
La pendiente.

La rugosidad.

28. Las repoblaciones habitualmente se pueden hacer:

a)
b)
c)
d)

Por plantacion forestal y raras veces por siembra de semillas.
Sélo por plantacién forestal.
Solo por siembra de semillas.

Ninguna de las anteriores es correcta.

29. La escarda:

a)

b)

c)
d)

Es la labor que se efect(ia en la tierra, con objeto de mullifla, airearla y destruir las malas hierbas
que crecen alrededor de la plantacion.

Agricolamente consiste en romper la cubierta forestal muerta, que es la parte superior del suelo,
como medida preparatoria para la regeneracion natural o artificial.

Se denomina asi a la labor de extirpar (o arrancar) las malas hierbas de una plantacion joven.

ay b, ambas son correctas

30. En el ahoyado manual la dimensién del hoyo suele ser:

a)
b)
c)
d)

40 x 35 x40 cm
40 x 40 cm
45 x 40 cm
40 x40 x 40 cm

31. En general se realiza la plantacion en:

a) En cualquier época del afio si no hay olas de calor.

b) En el reposo vegetativo de la planta, y aprovechando las primeras lluvias otofiales.

c) Después del mes de enero para aprovechar la humedad de los suelos.

d) Entre julio y septiembre.

32. En una repoblacion forestal la planta se entierra:

a)
b)

c)
d)

A ras de suelo.

Aproximadamente a 2cm por encima del cepellon,. para evitar que el sustrato se deseque
demasiado.

A 2cm por debajo del cepelldn.

Es indiferente mientras el cepellon este bien compactado.

33. En relacién a la reparaciéon de caminos y senderos, como norma general, se empleara siempre

como Equipo de Proteccién Individual (E.P.l.) :

a)
b)
c)
d)

No hace falta portar EPI.
Solo los guantes.
Al menos casco, guantes y gafas.

Solo casco y guantes.



34. En relacién a la reparacién de caminos y senderos, al trabajar en grupo, hay que mantener entre

los trabajadores una distancia de seguridad minima:

a)
b)

De 3 metros.
Igual al doble del maximo alcance de la herramienta con los brazos extendidos

c) 2,5 metros

d)

No hay distancia minima estipulada.

35. El mortero se fabrica a partir de:

a)
b)
c)
d)

Cemento y grava.

Arena y grava.
Arena y cemento o cal.

Cemento y cal.

36. Los tratamientos selvicolas son las tareas de mejora sobre las masas arbéreas u ordenacién de

los bosques para:

a)

b)
c)
d)

Mejorar su estado, evitar dafios por agentes biologicos (plagas) y abiolégicos (pe incendios o
temporales), posibilitar la produccion de lefia y mejorar |a pureza del agua en suelo y subsuelo.
Mejorar su estado fitosanitario, producir madera y mejorar la caza.

Prevenir los incendios, permitir el pastoreo y los usos recreativos.

Mejorar su estado, evitar dafos por agentes biodticos (plagas) y abidticos (pe incendios o
temporales), posibilitar la produccién de madera y mejorar el drenaje de agua en suelo y

subsuelo.

37. Un rodal es un grupo de arboles que se diferencia del resto de grupos, por presentar:

a)
b)
c)

d)

Cualidades idénticas (en edad, altura, estructura y origen), y por tanto puede darsele un mismo
tratamiento selvicola.

Cualidades similares (en edad, especies, estructura y origen), y por tanto puede darsele un
mismo tratamiento selvicola.

Cualidades parecidas (en edad, altura, estructura y grosor), y por tanto puede darsele un mismo

tratamiento selvicola.
Cualidades distintas (en edad, especies, estructura y origen), y por tanto puede darsele

tratamientos selvicola diferentes.

38. El uso de Clases Naturales de Edad permite, de manera intuitiva, clasificar y comparar masas

forestales en funcion de sus estadios de desarrollo y aspectos morfolégico, la clase natural de

edad “Diseminado” se refiere a:

a)

b)
c)
d)

Las plantulas recién germinadas y a plantas ya lignificadas hasta que alcanzan una altura del
orden de 25 cm (pueden ser 50 cm).

Arboles recién podados con al menos 5 m de altura.

Comprende 1,3 m a los 5-10 afios de edad aproximadamente

Ejemplares con dimensiones de.tronco que llegan a los 20 cm de diametro, a la altura de pecho y

una edad entre 10-20 afios.



39.

40.

4.

42.

43.

45,

Rodales monoespecificos son aquellas formaciones dominadas por:

a) Dos especies arboreas.

b) Una sola especie arbérea.

c) Tres especies arboreas.

d) Especies arboreas con lianas (uso como habitat de primates).

Los pies secos o muertos (necromasa): Son aquellos pies que:

a) No han scobrevivido a la dura competencia por la luz y el aire.

b} No han sobrevivido a la dura competencia por el agua dulce.

c) No han sobrevivido a la dura competencia por los nutrientes (abono).

d) No han sobrevivido a la dura competencia por la luz, el agua y los nutrientes.
Respecto a la “situacion tipica de una masa” y atendiendo a las “clases de copas” se podran
observar arboles:

a) Dominadores, codominadores, dominados, ahogados y muertos.

b) Grandes, medianos, pequefios, diminutos y caidos.

c) Dominantes, codominantes, dominados, ahogados y muertos.

d) Superdominantes y dominados.

Monte alto es:

a) Cuando los arboles proceden de semilla, es decir de regeneracion sexual.

b) Cuando los arboles proceden de semilla, es decir de regeneracion asexual.

¢) Cuando los arboles proceden de rebrote, es decir de regeneracién sexual.

d) Cuando los arboles proceden de rebrote, es decir de regeneracion asexual.
Las limpias son extracciones totales o parciales de la vegetacion extraina al vuelo principal:

a) Si afecta al estrato herbaceo por arranque, se llama escarda.

b) Si afecta al estrato herbaceo por corte, se llama escarda.

c) Siafecta al estrato herbaceo pbr arranque, se llama siega.

d) Si afecta al estrato de matorral por corte, se llama descuaje.

. Una vez que el rodal entra en edad de fustal, es el momento de concentrar el crecimiento en

aquellos ejemplares que ya presentan cualidades sobresalientes. La corta y extraccion de pies
defectuosos, o que compiten con los mejores, se denomina:

a) Clareo.

b) Clara. :

c) Poda.

d) Escarda.
Para los trabajos de desbroce, la herramienta mecanica mas utilizada actualmente es la
motodesbrozadora, esta maquina permite el triturado del matorral, pero sélo en diametros

a) Menores de 5 cm. :

b) " Menores de 10 cm.

c) Menores de 15 cm.

d) Menores de 20 cm.



46.

47.

48.

49.

EJERCICIO PRACTICO.
Te incorporas a un incendio en San Bartolomé de Tirajana, cuenca de Tirajana, zona alta (el
Sequero). Los datos que aprecias en el incendio al acercarte desde la zona baja es que el viento
en altura desciende empujando el humo hacia Tunte. Escuchas por la emisora que se trata de
“un incendio topografico” cuya cabeza muere sola en la parte alta (zona rocosa “Riscos de
Tirajana”). Piden que las primeras unidades entren por la cola. ;Por dénde deberia entrar tu
unidad?:
a) Por la parte baja de la ladera.
b) Por los laterales.
c) Por la parte alta.
d) No se puede entrar, es muy confusa la situacion.
Te piden que podes unos ejemplares de pino canario hasta 2,5 metros de altura con rama de 11
cm. ;Qué herramienta usarias para sacar rendimiento?
a) Motosierra telescopica (con pértiga extensora).
b) Serrucho.
c) Tijera de dos manos.
d) Tijera de una mano.
Tras la corta final de un monte alto, regular se han dejado 10 arboles padre/ha repartidos de
forma homogénea, de 30 metros de altura y diametros de 50 cm (los de mejor porte como fuente
semillera para regenerar la especie). (En qué momento se podran apreciar mayor nimero de
nuevos individuos por hectarea?
a) En lafase de diseminado.
b) En lafase de fustal.
c) En lafase de monte bravo.
d) En lafase de latizal.
Cuando se ataca un incendio con autobombas, esta se estaciona cerca de la cola y se procedera
de Ié siguiente forma:
a) Montar una instalacion o tendido de ataque (con agua) por los flancos.
b) Montar una instalacion o tendido de aproximacion (con agua) hasta un lugar cercano al frente de
llamas y a partir de ahi se contintia con un tendido de ataque (con agua) por los flancos.
c) Montar una instalacion o tendido de' liquidacion siguiendo las descargas del helicéptero por los
flancos y hasta contener la cabeza.
d) Montar una instalaciéon o tendido de aproximacion (sin agua) hasta un lugar cercano al frente de
llamas y a partir de ahi una instalacién o tendido de prolongacion o ataque (con agua) que

controle la cola y ascienda por los flancos hacia la cabeza.



50. Durante la prolongacion o ataque con mangueras al frente de llamas se deben realizar una serie

de maniobras:

a)

c)

d)

Despliegue de la manguera hacia atras, estrangulamiento de la manguera en carga,
manipulacién de la lanza (abrir para despresurizar y soltar), adicion de la nueva manguera,
afadir lanza y solicitud de agua.

Despliegue de la manguera hacia delante, estrangulamiento de la manguera en carga,
manipulacién de la lanza (cérrar para presurizar y soltar), adicién de la nueva manguera, afadir
lanza y solicitud de agua.

Despliegue de la manguera hacia un lado, estrangulamiento de la manguera a 10 cm de la lanza,
manipulacién de la lanza (cerrar para presurizar y soltar), adicién de la nueva manguera, aiadir
lanza y solicitud de agua.

Despliegue de la manguera arrastrando desde la cola, cuando hagan falta mas mangueras las

afiadiremos siempre en ese punto de la cola.

51. Entre las situaciones de riesgo al trabajar en un incendio forestal, ;cual es la respuesta

correcta?:

a)
b)
c)
d)

Construccion de una linea de defensa cuesta arriba hacia el incendio.
En el momento en que el modulo, o bien la direccion del sol cambia.
Cualquier trabajo con vehiculos.

Si no se han entendido claramente las instrucciones. *

52. Entre las Normas de Seguridad al trabajar en un incendio forestal existen 10 que se deberan

cumplir SIEMPRE. Seiiale la correcta:

a) Estar permanentemente comunicado con la familia y con todos los compaiieros.
b) Se deben controlar los medios y las personas asignadas al trabajo de extincion.
C) Solo el Jefe de Brigada debe conocer en todo momento rutas de escape y las zonas de
segu.ridad.
d) Cualquier accién contra el incendio debe basarse en el comportamiento pasado.
53. Te piden realizar una siembra a “Voleo”, ¢ Cudl seria la operacién adecuada?:
a) Removiendo el suelo con sacho y pico en casillas cuadrangulares de 50 X 50 c¢m, pero sin
extraer la tierra, y después colocando las semillas en ellas.
b) Desbrozando el matorral y permitiendo la regeneracién natural del banco de semillas.
c¢) La semilla se distribuye a mano o a maquina, de forma general por toda la superficie, o
limitandose a fajas de terreno.
d) Aclarar el bosque para que los “arboles padres” generen semilla de forma natural.
54. Para la eliminacion de la maleza previo a una repoblacién en el desbroce con maquina se puede
emplear:
a) Motosierras, gradas o buldocer.
b) Desbrozadoras, gradas o buldécer.
c) Azadas, gradas o buldocer.
d) Fitocidas, lanzallamas y logger.
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55. En una repoblacién natural de 10.000 pies de pino canario por hectarea (estado diseminado) te
piden que se eliminen 9 de cada 10 pies usando la desbrozadora para dejar un marco entre
plantas de 3x3 m (aproximadamente). Luego deberas ponerle un protector. ;Cuéantas plantas
tendrias que eliminar por hectarea?

a) 9000.

b) 6000.

c) 1000.

d) 900.

56. El subsolado es una labor que ...

a) Mejora la retencién de nutrientes a nivel de micorrizacion.

b) Frena el avance de los incendios forestales.

c) No afecta al suelo forestal, sino a las copas.

d) Mejora la retencién del agua y la velocidad de infiltracion, al romper el suelo a una profundidad
de entre 40 y 60 cm.

57. El “goro o castillete de piedra” se hace con:

a) Piedra del lugar, poniendo siempre las piedras de mayores dimensiones en la base, formando un
circulo alrededor de la planta, a una distancia que no moleste el normal desarrollo de ésta (100
cm), y hasta una altura que proteja la totalidad de la planta, normalmente con unos 50 cm de
alto. '

b) Piedra del lugar, poniendo siempre las piedras de menores dimensiones en la base, formando un
circulo alrededor de la planta, a una distancia que no moleste el normal desarrollo de ésta (15
cm), y hasta una altura que proteja la totalidad de la planta, normalmente con unos 50 cm de
alto.

¢) Piedra del lugar, poniendo siempre las piedras de mayores dimensiones en la base, formando un
circulo alrededor de la planta, a una distancia que no moleste el normal desarrollo de ésta (15
cm), y hasta una altura que proteja la totalidad de la planta, normalmente con unos 30 cm de
alto.

d) Piedra del lugar, poniendo siempre las piedras de mayores dimensiones en la base, formando un
rectangulo alrededor de la planta, a una distancia que moleste el normal desarrollo de ésta (25
cm), y hasta una altura que proteja la totalidad de la planta, normalmente con unos 50 cm de
alto.

58. Te destinan a un area recreativa y te encargan la realizaciéon de trabajos auxiliares para
disminuir los destrozos que provocan las lluvias en los senderos aledafios al area. ;Cual seria
el método mas adecuado para dicho trabajo?:

a) Empedrado.

b) Subsolado.

c) Escarda.

d) Bina.
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59. En los trabajos de empedrado al utilizar carretilla debemos tener en cuenta:

a) Siempre girar sobre la cintura, cuando se esta cargando un peso considerable.

b) Intentar siempre realizar el esfuerzo trasladando el eje a las piernas, flexionandolas.

c) La carga debe estar siempre lo mas separada al cuerpo durante su transporte.

d) De forma general se recomienda no sobrepasar un peso maximo de 40 kg, pudiendo alcanzar
hasta 60kg en el caso de tareas esporadicas (trabajadores sanos y entrenados).

60. Clara francesa ...

a) O clara por lo bajo, extraen un nimero determinado de pies codominantes por hectarea, porque
lo que interesa es quitar competencia, y fomentar el crecimiento de los pies mas fuertes y mejor
formados.

b) O clara por lo alto, extraen un nimero determinado de pies codominantes por hectarea, porque
lo que interesa es quitar competencia, y fomentar el crecimiento de los pies mas fuertes y mejor
formados.

¢) O clara por lo alto, extraen un nimero determinado de pies dominados por hectarea, porque lo
que interesa es quitar competencia, y fomentar el crecimiento de los pies mas fuertes y mejor
formados.

d) O clara por lo bajo extraen un nimero determinado de pies dominados por hectarea, porque lo

© que interesa es quitar competencia, y fomentar el crecimiento de los pies mas fuertes y mejor

formados. i

L
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